

Skončila sa II. provinciálna kapitula redemptoristov

V kláštore Kongregácie najsvätejšieho Vykupiteľa v Kostolnej - Záriečí sa v utorok 6. júla 2021 konalo II. zasadanie II. provinciálnej kapituly redemptoristov.

Kapitulári počas zasadnutia zvolili svojho vokála a jeho náhradníka na prvú a tretiu fázu XXVI. generálnej kapituly redemptoristov, schválili zmenu stanov Provincie Bratislava - Praha a Apoštolský plán na aktuálne quadrennium (štvorročie). Diskutovalo sa tiež o misii redemptoristov na Litve, ktorá pôsobí v druhom najväčšom litovskom meste Kaunas od septembra 2018, i o vplyve sociálnych médií ako účinného prostriedku na poli evanjelizácie. Prostredníctvom online videohovoru sa slovenským a českým redemptoristom prihovoril generálny predstavený P. Michael Brehl, CSsR. Hostom kapituly bol P. Johannes Römelt, CSsR, koordinátor Konferencie Európa.



Kongregáciu najsvätejšieho Vykupiteľa založil v roku 1732 v mestečku Scala pri Neapole sv. Alfonz Mária de Liguori. Z Talianska priniesol redemptoristov cez Alpy sv. Klement Hofbauer, rodák z Tasovic pri Znojme, v roku 1785. Vo svetle charizmy sv. Alfonza sa redemptoristi na Slovensku a v Česku venujú hlavne ľudovým misiám a exercíciám (Podolínec, Kostolná - Záriečie), ktoré sú zároveň hlavnými pastoračnými prioritami Kongregácie na Slovensku. Ďalšími prioritami sú farská pastorácia (Gabolto, Banská Bystrica - Radvaň, Bratislava - Kramáre, Tasovice, Frýdek, Svatá Hora), pastorácia povolání, spolupráca s laikmi (spoločenstvá Calvary, Rieka Života, Koral, Shekinah), pastorácia cez vydavateľstvo Slovo medzi nami a tiež aktívne pôsobenie prostredníctvom tradičných i nových médií. V roku 2018 bola otvorená nová komunita

Skončila sa II. provinciálna kapitula redemptoristov

v litovskom Kaunase s cieľom konania ľudových misií na Litve. Dekrétom generálneho predstaveného bola v zriadená nová provincia Bratislava - Praha, v ktorej v súčasnosti pôsobí 52 slovenských a českých redemptoristov. Michalovská viceprovincia má aktuálne 29 členov. Pôsobí v troch kláštoroch na Slovensku (Michalovce, Stropkov, Stará Ľubovňa) a v dvoch na Zakarpatí (Korolevo, Užhorod). Okrem ľudových misií robí aj misie na školách, duchovné cvičenia, vedie Arcibratstvo sv. ruženca, vydáva časopis Misionár a knihy vo Vydavateľstve Misionár, spravuje Baziliku minor v Michalovciach, ako aj farnosti v Starej Ľubovni a Stropkove.

Mediálny tím redemptoristov

The post [Skončila sa II. provinciálna kapitula redemptoristov](#) appeared first on [Zasvätený život](#).

(Zamyslenie zo stránky zasvatenyzivot.sk.)